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令和２年度 第３回上郡町地域公共交通活性化協議会 議事録 

 

１. 日 時  令和３年３月10日（水）午後２時00分 ～ 午後２時30分 

 

２. 場 所  上郡町役場第2庁舎 大会議室 

 

３．出席者 

会 長 ：１名 

議 長 ：１名 

委 員 ：18名 

事務局 ：３名 

 

役 員 所 属 役 職 氏  名 備 考 

会 長 上郡町 副町長 樫 村 孝 一   

議 長 (一社)グローカル交流推進機構 理事長 土 井 勉 リモート出席 

委 員 神姫バス（株）バス事業計画部計画課 地域公共交通担当課長 竹 内 博  

委 員 (株)ウエスト神姫 営業課 課長 妻 木 孝 典 （代理）寺澤 健右 

委 員 (株)ミウラギ 代表取締役 三浦謹一郎  

委 員 (株)中村タクシー 代表取締役 中 村 捷 也  

委 員 智頭急行(株) 代表取締役社長 城 平 守 朗 リモート出席 

委 員 (株)ウエスト神姫 労働組合 委員長 室 井 周 冊 R3.1.1 委員変更 

委 員 国土交通省神戸運輸監理部兵庫陸運部 首席運輸企画専門官 田 橋 一 リモート出席（代理）川又 淑史 

委 員 兵庫県西播磨県民局光都土木事務所 所長補佐 木 村 圭 祐 リモート出席 

委 員 上郡町連合自治会 会長 三 浦 義 人  

委 員 上郡町連合自治会 副会長 西 山 武 彦  

委 員 上郡町高年クラブ連合会 会長 木 村 幸 雄  

委 員 上郡町民生児童委員協議会 会長 中 川 博 美  

委 員 上郡町議会 議長 梅 田 修 作  

委 員 上郡町住民課 課長 木 村 将 志  

委 員 上郡町健康福祉課 課長 國 重 弘 和  

委 員 上郡町産業振興課 課長 河 本 洋  

委 員 上郡町建設課 課長 山 本 正 利  

委 員 上郡町教育総務課 課長 深 澤 寿 信  

事務局 

上郡町企画政策課 課長 宮 下 弘 毅  

上郡町企画政策課 係長 西 山 久 巳  

上郡町企画政策課 主査 尾 上 英 士  
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４．欠席者 

委 員    ：９名 

オブザーバー ：１名 

 

役 員 所 属 役 職 氏  名 備 考 

委 員 介護タクシー“和”  山 田 篤 子  

委 員 西日本旅客鉄道(株)近畿統括本部神戸支社 総務企画課長 秋 山 秀 則  

委 員 (公社)兵庫県バス協会 専務理事 水 田 節 男  

委 員 (一社)兵庫タクシー協会 西播支部 支部長 依 藤 義 光  

委 員 兵庫県相生警察署交通課 課長 三 木 康 之  

委 員 上郡町連合自治会 副会長 河 合 正 人  

委 員 上郡町連合ＰＴＡ 会長 平 山 智 治  

委 員 上郡町社会福祉協議会 事務局長 竹内盛一郎  

委 員 上郡町商工会 会長 大 崎 基 弘  

ｵﾌﾞｻﾞｰﾊﾞｰ 兵庫県県土整備部県土企画局交通政策課 副課長兼地域交通班長 三 宅 豊 文  

 

 

５．配布資料 

・議事次第 

・パブリックコメント意見結果及び計画修正箇所【資料１】 

・播磨科学公園都市定住自立圏圏域バス ダイヤ改正について【資料２】 

・上郡町地域公共交通計画の概要【参考資料】 

 

 

６. 議事内容 

（１） 開会 

事務局 ： 本日は、ご多忙の中お集まりいただきましてありがとうございます。 

新型コロナウイルス感染症対策として、オンラインでの参加も併用しての開催

となりますので、配席などこれまでの協議会とは異なる点もありますが、どう

ぞよろしくお願いします。 

事務局 ： 上郡町の地域公共交通再編に向けては、一昨年の 11月から地域公共交通活性

化協議会で議論を重ねてきました。 

本日は、これまでの協議会での意見に加えて、1月中旬から2月中旬に実施し

たパブリックコメントに寄せられた住民の方の意見も含めて議論いただき、計

画案の決定としたいと思います。 

公共交通の計画策定については、本日の協議会が最後になりますので、最後ま

でどうぞよろしくお願いします。 

それでは、協議に入らせていただきたいと思いますので、土井先生、進行をお

願いします。 
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（２） 上郡町地域公共交通計画の策定について 

 

議 長 ： 本日はオンラインで司会進行をさせていただきます。不手際があるかもしれま

せんがどうぞよろしくお願いします。 

それでは、本日の協議事項である上郡町地域公共交通計画の策定について、１

つ目の議題であるパブリックコメントの結果を事務局から説明をお願いしま

す。 

事務局 ： 前回の地域公共交通活性化協議会で提示した素案について、いただいた指摘事

項を反映し、委員の皆さまには 1月 12日付で送付させていただくとともに、

パブリックコメントを1月20日から2月18日の期間で実施しました。 

その結果についてご報告します。 

（事務局説明） 

議 長 ： ご説明ありがとうございました。 

素案に対する４件の意見とその対応について事務局から報告がありましたが、

この内容についてご意見やご質問をいただければと思います。 

議 長 ： パブリックコメントへの対応内容については、配布資料１の３ページ目以降に

記載されています。 

この内容に賛成の方は、大きく挙手をお願いします。 

一 同 ： （挙手） 

議 長 ： ありがとうございます。 

皆様からの賛同をいただいたということで、パブリックコメントに対しては資

料１の対応とさせていただきます。 

上郡町の地域公共交通計画については、この内容を反映した上で、計画の策定

としたいと思いますので、再度資料の内容をご確認いただいて、賛成の方はも

う一度挙手をお願いします。 

一 同 ： （挙手） 

議 長 ： それでは、上郡町の地域公共交通計画の策定についても、皆様にご確認いただ

けたということにさせていただきます。 

ご協力ありがとうございました。 

議 長 ： 次の議題である今後のスケジュールについて、事務局から説明をお願いしま

す。 

事務局 ： 計画案について了承いただきありがとうございました。 

今後は、表紙等を作成して製本し、皆様にお届けしたいと思います。 

スケジュールとしては、今月中には完成の予定で、ホームページ等でも公表し

ていく予定です。 

議 長 ： 委員の皆様には、計画書がお手元に届きましたら内容の確認をいただければと

思います。策定した計画を実行していくことが大切ですので、引き続き皆様か

らの一層のご支援をお願いします。 

これまでの内容について、他にご意見はありませんか。 

一 同 ： （意見なし） 

議 長 ： ご意見がないようですので、協議事項については以上としたいと思います。 
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（３） その他 

 

議 長 ： 次の議題に移りたいと思います。 

まずは、１つ目の議題の播磨科学公園都市定住自立圏圏域バスのダイヤ改正に

ついて、事務局から説明をお願いします。 

事務局 ： （事務局説明） 

議 長 ： ただいまの説明内容について、何かご意見・ご質問はありますか。 

一 同 ： （異議なし） 

議 長 ： 異議がないようなので、この内容について了承いただいたものとします。 

それでは、次の議題、ほほえみタクシーの車両変更についての説明をお願いし

ます。 

事務局 ： 予約型乗合タクシー・ほほえみタクシーはセダン車両で運行していますが、車

内空間が広い10人乗りのワゴン車両への変更を予定しています。 

国の新型コロナウイルス感染症対応地方創生臨時交付金を利用して実施する

もので、今年度補正予算に計上し、来年度で事業執行する予定です。 

ほほえみタクシーについては、「乗り合いしにくい」「通常のタクシー車両との

見分けがつかない」という意見をいただいており、上郡町地域公共交通計画の

中でも車両の変更等を検討しており、前倒しで実行するものです。 

議 長 ： この件について、ご意見・ご質問がありましたらお願いします。 

一 同 ： （異議なし） 

議 長 ： 異議がないようでしたら、この内容いついても了承いただけたものとします。 

ワゴン車両での運行はいつからの予定ですか？ 

事務局 ： 車両の調達に半年程度、その後、乗り合いできるように車両を整備するため、

運行開始は今年の年末以降となる見込みです。 

議 長 ： 車両の変更でより多くの方に利用していただけるようになればと思います。 

予定されている議題は以上ですが、全体を通してご意見はありませんか。ご意

見・ご質問がある方は挙手をお願いします。 

一 同 ： （意見なし） 

議 長 ： それでは、以上を持ちまして、令和２年度第３回上郡町地域公共交通活性化協

議会を終了とさせていただきます。 

進行にご協力いただきありがとうございました。 

 

 

（４） 閉会 

 

会 長 ： （閉会挨拶） 

 

 


